



看她们是如何修炼S曲线的!

快报第三届S曲线已经开始一段时间了,很多MM已踏上了S曲线的征程。没有被选上的MM们也不用丧气,五一小长假后,我们还会继续推出丰胸和瘦身的各站活动。请持续关注每周二快报的《时尚周刊》,注意招募时间哦!今天,请随小记的采访,来看看那些被选上的幸运MM已经有了哪些变化!
快报记者 史丽君

第二周 时尚红颜之S曲线大赛瘦狐体雕站跟踪报道

“不工作也等于赚了好几万”

1.63米,110斤的沈妍希,身材算是比较匀称,不过跟同身高同体重的MM相比,她的胳膊和臀部,特别是大臂,就显得十分“粗壮”了!“我穿牛仔裤都是穿宽松型的,要不然腰、腿合适,可就是屁股这块怎么也拉不上去!胳膊嘛就更不用提了,我从来没穿过无袖的衣服。有一次,我尝试着穿了一件无袖T恤,朋友居然对我说‘没想到你这么‘肉’啊!’”很幸运地被瘦狐体雕选中,全程免费“被打磨S身形”,沈妍希停下了手上的实习工作,全力配合,她说:“全免费打造身材,我不工作也等于赚了好几万呢!况且等我的体形被雕刻好了,后面找工作我也会更加自信!”
快报记者 史丽君

肪,同时在胳膊的三角肌加上“振动鼠”,让脂肪细胞根据气浪的韵律重新排列,以达到塑形的目的。

瘦胳膊的同时意外“丰胸”

臀部、胳膊的尺寸在不断减小的同时,沈妍希还惊喜地发现,自己的胸部有些变大,副乳状况明显好转了。体雕师告诉记者,这是因为在为她做胳膊的时候,疏通了整个经络,使营养能够顺利地到达胸部,起到了“连带丰胸”的效果。

两周下来了,沈妍希的胳膊和臀部共减去了3.1厘米。不过体雕师表示,“她虽然年轻,但减得不是很好!这跟她不规律的生活习惯有关。”原来,沈妍希是个夜猫子,每天不到凌晨一两点不睡觉,一觉睡到早上10点,早餐自然是被“遗忘”了,每天吃的都是“早中饭”,体雕师说,不正常的生活和饮食习惯,会大大影响到减肥塑身效果。所以,沈妍希和其他四位MM都要注意这点哦!

来看看沈妍希两周的“战果”

沈妍希	两周前	两周后
胳膊、三角肌	33cm	29.9cm
肘横纹上2寸	25cm	22.1cm
臀2寸、脐下4寸	89cm	85.7cm
臀横纹	95cm	89cm



“排油”之后还要“塑形”

为了全力打造沈妍希,瘦狐体雕派出了两位体雕师同时给沈妍希塑形。比起第一周经络疏通的“疼”,第二周的塑形课程让沈妍希相当享受。躺在美容床上,听着轻柔的音乐,沈妍希一脸惬意,再看两位体雕师,倒是忙得一头大汗。先用阴阳棒依经络的走向为沈妍希做全身调理,再利用专门针对臀部和胳膊的瘦狐LPA(脱脂转化酶)产品,分别推拿按摩,分解脂肪,只见皮肤上慢慢出现很多大颗粒物质。据体雕师称,那是甘油三酯和脂肪酸。LPA即脱脂转化酶,是人体分解、转化、减少脂肪的核心成分。简言之,就是体内LPA越少,越容易发胖,反之,想胖也胖不了。增加胖人体内的LPA含量,被认为是使其变瘦的最有效的办法。

打造S曲线,可不只是“排油”,“形”也要好看!漂亮的胳膊是直线形的。因此,体雕师为沈妍希上了塑形仪器——气浪碎脂排毒仪,打破深层脂

第一周 时尚红颜S曲线大赛之泰秘丽人站跟踪报道

30元丰胸1次的初体验

上周“双选会”后,Ada、罗梅已经在泰秘丽人会开始了“45天免费丰胸”的征程(另一位朱伟芳女士因自身原因自愿放弃了此次机会)。而近日小记接到一位孙女士的电话,她困惑地说:“我以前身材很好的,学校里就有很多人羡慕。结婚后老公对我很好,去年我们有了宝宝。现在我恢复得很好,不胖,可我的乳房一下子瘪了,就像被吸空了一样。一直在找好方法让乳房充实,看到报纸上泰秘丰胸疗程10天299元,算下来每天只要30块钱,到底是真是假啊?”原来,一直渴望美胸的孙女士错过了泰秘在快报的“双选”活动,但看到泰秘的优惠广告,有点怀疑,又想去试试。小记曾经“暗访”过泰秘,就将“心得”与大家共享!
快报记者 史丽君

可以获得泰秘的一次免费全面检测乳房的机会。

二看环境,私密性很重要

美胸需要有私密的包间,优雅的环境才能让人安心地接受疗程。沿着湖南路交通银行旁的一小段楼梯走上二楼的泰秘丽人会,能感受到浓浓的泰国味。室内装修风格以泰式和现代相结合,几何花瓣的黑白墙绘、白色格子纱幔,墙上的开关、挂架,都镶上了一圈粉白色蕾丝花边,包间都是单独而宽敞的,顾客都在包间享受服务。据会所经理介绍说,八间包间光装修就花费了50万,在这样的泰国皇家氛围中,顾客才好放松心情,效果也会事半功倍。

三看体验,效果最有说服力

“泰秘悄然挺美胸疗程10天299元”,就是这家高档会所推出的,如此超低的价格,究竟会有多少效果呢?还是要看体验的效果。小记曾试用过“泰秘悄然挺美胸魔帖”。贴在胸部侧下方,穿上文胸就看不见了,很快有一种微微发热的感觉。美胸专家介绍,泰秘魔帖是以泰国天然草药为主要原料,它采用了国际医药科技新技术——透皮吸收系统,可以8小时持续源源不断地将魔帖的“营养”缓释渗透,使乳房自动补充修复。每次贴8小时,可以睡眠时使用,也可以上班时贴上,让人在不知不觉中悄然丰挺。小记感到这样的丰胸方式很方便也很贴心,在家、工作时用都可以,并且丰胸毕竟是隐私,不想让太多人知道,而这种方式肯定无人察觉。一位读者在接受了泰秘299疗程后感悟道:“28800秒,每一次聆听,听得到细胞呼吸的声音。聆听,她与我紧贴,宛如再生肌肤;聆听,胸部的每一个细胞在汲取:泰国野葛根、天然植物精油……古方的神奇在渗透,她从不停止,静静地、不知不觉地、一次、两次……八次!美丽丰盈了、绽放了……从此迷恋上这种感觉……”

一看正规,美胸前要先检测

一直认为,胸部是女人最私密的地方,丰胸一定要选择正规的美胸机构。到底怎么才算正规?泰秘丽人会对每位新到店的顾客都会进行一次深度的胸部检测,因为每个人情况不同,丰胸也是因人而异的。泰秘丽人会所胸部检测的步骤分别是目测、触测、仪器诊疗。“目测”即专家凭借自己多年经验,观察你的身高、胸型、胸部轮廓等,接着,专家按压相应的穴位,询问反应及平时的生理状况,以此来判断你的身体状况。随后,使用从美国进口的红外乳腺诊断仪对你的胸部进行仔细诊断。通过仪器发出的红色透光照,可以看到胸部的血管经络是否顺畅。诊断完毕,专家会讲解诊断结果,并给出相应建议。据悉,为让更多女性了解自身乳房的情况,你只要拨打免费咨询电话40060-30070,就

泰秘美胸术登陆南京!

8小时悄然丰挺,国际专业丰胸“泰秘丽人会”增加的不仅是尺码,更是女人的信心!

泰秘悄然挺—不知不觉挺起来

299元丰胸

10天疗程 泰国秘方美胸速效疗法

喜讯:引进美国高科技乳房检测仪,及时了解乳房症状。

拨打40060-30070免费咨询电话,可获得免费乳房检测一次。

- ☑ 正宗泰式丰胸,效果有保证
- ☑ 以服务取胜,顾客满意度极高
- ☑ 对丰胸师严格的礼仪培训

泰国经典美容SPA套餐:

首次体验价88元

360度真皮美塑+泰国药蒸SPA二项



泰秘·丽人会

美容保养之 燕鲍翅

上海世博会名企



高薪聘 美容师,顾问

泰秘·丽人会所地址:湖南路253号湖南路商场对面2楼 电话:83436570 免费咨询电话:40060-30070